
Меморијални карате турнир посвећен Петру Јововићу

Aутор текста admin
понедељак, 02 јул 2018 00:00 - 

  

Калиновик је дванаестим по реду меморијалним карате турниром одао почаст Петру
Јововићу Бенету, оснивачу карате клуба Зеленгора. Некадашњи командант прве
калиновачке бригаде одликован је орденом Милоша Обилића и медаљом за храброст
Милан Тепић. Меморијал је обиљежио и почетак петровданских свечаности, дана и
крсне славе Калиновика.

  

Петар Јововић је у свом кратком животном вијеку учинио много за Калиновик, а
Калиновчани га никада неће и не смију заборавити, рекла је на отварању меморијала
начелница општине Милена Комленовић.

  

"За свог кратког вијека урадио је много и оставио неизбрисив траг у све три своје сфере
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љубави, спорта и породице. Неко кога се са радошћу сјећамо и неко ко ће дуго остати у
огледалу у којем ће се наша калиновачка српска и родољубива омладина огледати...",
истиче начелница општине Калиновик Милева Комленовић.

  

Петров син, који сваке године присуствује турниру, поносан је на очева дјела у
отаџбинском рату и спорту. Нада се да ће меморијал посвећен његовом оцу из године у
годину бити масовнији.

  

"Лично за мене и моју породицу ово, наравно, представља много. Турнир је прерастао у
традицију, дванаести пут се одржава. Морам да изразим захвалност локалној заједници,
начелници општине и свим локалним субјектима који су заслужни што се турнир
одржава", каже Милош Јововић.

  

Организатор меморијала уз покровитељство општине Калиновик је карате клуб који сада
носи име Петра Јововића Бенета.

  

"Карате клуб Бене постоји од 1980-е године. Први оснивач је покојни Бене, бивши
репрезентативац бивше Југославије. Са мањим прекидима клуб ради и до дан данас. У
помен њему послије рата клуб је преименован у карате клуб Бене да чувамо успомену на
нашег погинулог борца, а ове године навршава се 26 година од његове смрти", рекао је
предсједник карате клуба "Бене" Гордан Тепавчевић.

  

На дванаестом меморијалу учествовали су најмлађи каратисти невесињског Вележа,
Љубишње из Фоче и Плужина, Дрине Вишеград и клуба организатора такмичења Петар
Јововић Бене.
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